



Ρένα Δούρου

Αττική

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (με Video)

Η Περιφερειάρχης Αττικής υπέγραψε το σύμφωνο 'One in Five' του Συμβουλίου της Ευρώπης σχετικά με την προστασία των παιδιών από τη σεξουαλική κακοποίηση Στο πλαίσιο της ομιλίας της Προέδρου της Επιτροπής Τρεχουσών Υποθέσεων του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών στο Κοινοβούλιο

«Η παρουσία της Προέδρου της Επιτροπής Τρεχουσών Υποθέσεων του Κογκρέσου θεωρώ ότι οφείλει να σηματοδοτήσει ένα νέο κεφάλαιο στο πεδίο δράσης της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών της Βουλής» τόνισε η Περιφερειάρχης Αττικής, Ρένα Δούρου κατά την παρέμβασή της σήμερα στην ειδική συνεδρίαση της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών της Βουλής, στο πλαίσιο της ομιλίας της Προέδρου της Επιτροπής Τρεχουσών Υποθέσεων του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης, Gabriele Neff. Η Περιφερειάρχης άδραξε την ευκαιρία να ζητήσει εκ νέου την αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου, ώστε οι τοπικές κοινωνίες, οι Δήμαρχοι και οι Περιφερειάρχες οι οποίοι επιχειρούν στην πρώτη γραμμή για την αντιμετώπιση του προσφυγικού / μεταναστευτικού φαινομένου, να θωρακιστούν θεσμικά. Ακολούθως, μετά από τη συνάντηση της Προέδρου Neff με τον Α' Αντιπρόεδρο της Βουλής, Τ. Κουράκη, η Περιφερειάρχης, που είναι μέλος του Κογκρέσου, υπέγραψε το Σύμφωνο "One in Five", που αποτελεί τη συμβολή του Κογκρέσου των Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών στην εκστρατεία του Συμβουλίου της Ευρώπης για την καταπολέμηση της σεξουαλικής βίας κατά των παιδιών. Το Σύμφωνο υπέγραψε επίσης το μέλος του Κογκρέσου, Δήμαρχος Νίκαιας - Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Γ. Ιωακειμίδης. Η υπογραφή του Συμφώνου είναι ανοικτή προς υπογραφή σε όλες τις Περιφέρειες και τους Δήμους των χωρών μελών του Κογκρέσου των Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης.

Η Περιφερειάρχης Αττικής, κατά τον χαιρετισμό της νωρίτερα ενώπιον της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών της Βουλής, είχε υπογραμμίσει ότι «η υπογραφή του Συμφώνου με τη στήριξη της Βουλής, στόχο έχει να υπερβεί τον τυπικό της χαρακτήρα και να αποτελέσει δέσμευση και διπλή αφετηρία».

«Αφετηρία καταρχήν για την ανάληψη πρωτοβουλιών από τις υπόλοιπες Περιφέρειες και τους Δήμους για την ευαισθητοποίηση των τοπικών κοινωνιών και το σχεδιασμό στρατηγικών για την προστασία της παιδικής ηλικίας έναντι του φαινομένου της σεξουαλικής βίας. Και δεύτερον αφετηρία συνεργασίας μεταξύ Κογκρέσου και Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών. Μια συνεργασία που μπορεί να λάβει γόνιμο χαρακτήρα καταλήγοντας σε προτάσεις και πρωτοβουλίες», τόνισε χαρακτηριστικά.

«Μπορεί να βάλει τις βάσεις για να λειτουργήσει η Επιτροπή της Βουλής ως γέφυρα ενημέρωσης, ανταλλαγής απόψεων και, εντέλει, ανάληψης κοινών πρωτοβουλιών μεταξύ του Κογκρέσου και του Ελληνικού Κοινοβουλίου με στόχο την εμβάθυνση της τοπικής δημοκρατίας, υπό το πρίσμα ενός σύγχρονου αποκεντρωμένου μοντέλου ανάπτυξης με όρους κοινωνικής συνοχής και αλληλεγγύης», σημείωσε η ίδια.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Τρεχουσών Υποθέσεων του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης, Gabriele Neff, συνοδευόμενη από την Renate Zikmund, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Νομοθετικών Δραστηριοτήτων του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης, πραγματοποιεί από σήμερα ως αύριο επίσκεψη στην Αθήνα, προσκεκλημένη του Κοινοβουλίου και της Περιφέρειας Αττικής.

Η παρέμβαση της Περιφερειάρχης Αττικής [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες:

www.dinamizois.gr

www.renadourou.gr

Fb: [/renaperifereia](#)

Twitter: [@renadourou](#)

Το Γραφείο Τύπου, 31/08/17